

EH/40-21/2022

# ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének  
2022. február 15-én tartott  
nyilvános üléséről

### Határozatok:

Sorszáma	Kódja
14/2022.(II.15.)	Z1
15/2022.(II.15.)	Z1
16/2022.(II.15.)	Z1
17/2022.(II.15.)	K8
18/2022.(II.15.)	Z1
19/2022.(II.15.)	Z1
20/2022.(II.15.)	D6

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
1/2022.(II.25.)	Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről		B1

## J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. február 15. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

**Helye:** Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

### **Egervár község Önkormányzati Képviselő-testülete részéről jelen volt:**

Gyerkó Gábor	polgármester
Kámán István	alpolgármester
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Győri József	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Tóth András	önkormányzati képviselő
Déri László	önkormányzati képviselő
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra	jegyző

**Gyerkó Gábor** polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, azt megnyitotta.

Majd megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb más napirendi javaslatuk?

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

### **N A P I R E N D E K :**

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: Polgármester

2./ Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évi költségvetésének jóváhagyása.

Előadó: Polgármester

3./ Iskolai étkeztetés 2022. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: Polgármester

4./Egervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének tárgyalása

Előadó: Jegyző

5./ Településrendezési tervek módosításáról döntéshozatal

Előadó: polgármester

6./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalásáig beszedett bevételekről teljesített kiadásokról beszámoló

Előadó: Polgármester

7./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalása

Előadó: Polgármester

8./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Előadó: Polgármester, képviselők, jegyző

9./Egyebek

Előadó: Polgármester, képviselők, jegyző

A napirendek tárgyalása előtt **Déri László** a Vagyonnyilatkozat Nyilvántartó Bizottság Elnöke előadta, hogy a Vagyonnyilatkozat-nyilvántartó Bizottság a képviselői és polgármesteri, valamint az azokhoz tartozó hozzátartozói vagyonnyilatkozatokat nyilvántartásba vette, vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének minden érintett eleget tett.

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette, ezt követően rátért a napirendek tárgyalására.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

**1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról**

Előadó: polgármester

**Gyerkó Gábor** polgármester ismertette a lejárt idejű határozatokat. (az anyag a jegyzőkönyvhöz csatolásra került), majd előadta, hogy a két ülés közt komoly munka folyt az önkormányzat Magyar Falu Programra benyújtandó pályázataihoz kapcsolódóan, ezen túlmenően foglalkozni kellett a két 2018. évi TOP-os pályázattal, Óvoda, és Egészségház. A projektek lassan lezárulnak, a hiánypótlások beadásra kerültek, s csak ezt követően kezdődik a fenntartási időszak. A fogorvos 2022. március 1-vel kezd meg működését, remélhetően a betegek megelégedésére.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő-testület a polgármesternek a beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

**2./ Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évi költségvetésének jóváhagyása.**

Előadó: Polgármester

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy az óvodához mindössze 1 260 000 Ft-al kell hozzájárulnia az érintett önkormányzatoknak, de év végéig még ez a helyzet is javulhat. Elmondta, hogy az érintett önkormányzatoknak az anyag előzetesen kiküldésre került, a megadott határidőig tőlük észrevétel nem érkezett.

Kérte, hogy a napirenddel kapcsolatosan mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy az óvoda, mini bölcsőde 2022. évi költségvetését az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselő-testület, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### Egervár község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2022. (II. 15.) számú határozata:

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Egervári Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az intézmény 2022. évi költségvetését az írásos előterjesztésben írtak szerint 16 207 715 Ft bevétellel és ugyanennyi kiadással jóváhagyja.**

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az óvoda vezetőjét tájékoztassa.

**Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző**

**Határidő: azonnal**

### **3./ Iskolai étkeztetés 2022. évi költségvetésének jóváhagyása**

**Előadó: Polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy az anyag kiküldésre került, ezért eltekint annak ismertetésétől. Az anyagból jól látható, hogy az iskolai étkeztetéshez az érintett önkormányzatoknak hozzájárulniuk nem kell, a kiadásokra fedezetet nyújt az állami támogatás, és a szülők befizetései. Az előterjesztés az érintett önkormányzatoknak megküldésre került, akik nem tettek észrevételt az abban foglaltakra.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatosan mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy az iskolai étkeztetés 2022. évi költségvetését az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselő-testület, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 7 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének** **15/2022. (II. 15.) számú határozata:**

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az Iskolai étkeztetés 2022. évi költségvetését, és úgy határozott, hogy az étkeztetés költségvetését 27 134 000 Ft összegű bevétellel, és ugyanennyi kiadással jóváhagyja.**

**A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről az intézmény vezetőjét tájékoztassa.**

**Felelős: Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző**

**Határidő: azonnal**

### **4 /Egervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének tárgyalása**

**Előadó: Jegyző**

**Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra** jegyző elmondta, hogy az anyag kiküldésre került, a vírushelyzet miatt a polgármesterek úgy döntöttek, hogy maradjon el az együttes ülés, így most minden képviselőtestületnek külön kell tárgyalni a Hivatal költségvetését. Mivel az időben kiküldésre került, eltekintene az írásos anyag szóbeli ismertetésétől.

Megkérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e kérdésük, hozzászólásuk az írásos előterjesztésben írtakhoz.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyja jóvá a képviselőtestület a hivatal 2022. évi költségvetését. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**16/2022. (II.15.) számú határozata:**

**Gósfai Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését az írásos előterjesztésben írtak szerint 79 742 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel jóváhagyja.**

**A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a költségvetésben írtak szerinti a takarékos gazdálkodásra.**

**Felelős: jegyző**

**Határidő: folyamatos**

**5./ Településrendezési tervek módosításáról döntéshozatal**

**Előadó: polgármester**

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy Egervár község helyi építési szabályzatát és szabályozási tervét módosítani szükséges, az Egervár Vár u. 2. szám alatt lévő Hivatali épület felújításának, és bővítésének megvalósítása érdekében. Az épület jelenleg is és a tervezett fejlesztést követően is meghaladja a helyi építési szabályzat által az építési övezetben előírt megengedett legnagyobb építménymagasság mértékét, illetve a szabályozási terv szerinti oldalkertben helyezkedik el a bővítésre szánt épületrész. A fejlesztés megvalósítása érdekében szükséges a helyi építési szabályzat és a szabályozási tervnek a vonatkozó övezeti besorolását, a beépítési magasságra vonatkozó előírását, valamint az építési helyre vonatkozó előírásokat módosítani.

A fenti módosítást a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 32. § (6) alapján tárgyalásos eljárás keretében kívánjuk végrehajtani. Ezt követően ismertette a napirend tárgyában készített határozati javaslatot, majd kérte a képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, hogy hozzanak döntést a határozati javaslat tárgyában, majd szavazásra bocsátotta azt.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 7 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**17/2022. (II. 15.) számú határozata:**

**Egervár Község Képviselő-testülete kezdeményezi a településrendezési terveinek módosítását az Egervári Közös Önkormányzati Hivatal felújításának megvalósítása érdekében. A módosítás során az érintett területre előírt megengedett legnagyobb építménymagasság növelése a cél.**

A módosítás kezdeményezésével egyidejűleg a 47/3, 47/4, 48/1, 48/2, 48/3, 49, 50/5, 50/6 hrsz.-ú telkeket kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása ügyében tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

**Felelős:** Gyerkó Gábor polgármester  
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  
**Határidő:** 2022. február 21.

**6./ Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalásáig beszedett bevételekről teljesített kiadásokról beszámoló**

**Előadó:** Polgármester

**Gyerkó Gábor** polgármester előadta, hogy az írásos előterjesztés azért nem került előzetesen kiküldésre, mert a beszámolási időszak utolsó bankbizonylata a napokban érkezett meg a hivatalba. Kérte, hogy a most kiosztott anyagot tanulmányozzák át.

A beszámoló áttanulmányozását követően kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a beszámolóval kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javasolta a beszámoló elfogadását, majd javaslatát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
18/2022. (II. 15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetési rendelet-tervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről szóló beszámolót tudomásul vette.

A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetési rendelettervezetének összeállításakor a beszámolóban írtakra legyen figyelemmel.

**Felelős:** Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző  
**Határidő:** azonnal

**7./Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének tárgyalása**

**Előadó:** Polgármester

**Gyerkó Gábor** polgármester felkérte a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy mondja el a bizottság véleményét a költségvetés tervezetével kapcsolatban.

**Déri László** a bizottság elnöke elmondta, hogy a tervezetet a bizottság tárgyalta, s megállapításra került, hogy nem igazán kedvező az önkormányzat költségvetési helyzete. Plusz bevételi forrásra kellett keresni ahhoz, hogy ne legyen hiányos a költségvetés, hiszen jelentős összegű hitelfelvétellel

az önkormányzatok nem számolhatnak. Ezért a költségvetés számol az ipari parkban lévő terület értékesítésével. Ehhez azonban az ipari parkot ki is kell alakítani, hiszen még nem teljes az infrastruktúrája.

Bízunk benn, hogy év közben még javulni fog a költségvetés helyzete. A bizottság változatlan tartalommal elfogadásra javasolja a költségvetés tervezetét.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy nagyon ki van feszítve a költségvetés. Ipari terület értékesítésével is számolniuk kellett, bízik benn, hogy az áremelkedések miatt megemelkedett kiviteli összeghez megérkezik a szükséges plusz 30 millió Ft az Irányító Hatóságtól. Az adóbevételeket óvatosan terveztük, reméli, hogy nem lesz gond, ha a számlák finanszírozása terén probléma jelentkezik, ez évben is lehet kiegészítő támogatás iránt igényt benyújtani.

**Kálmán István** alpolgármester elmondta, hogy összeállított egy listát arról, hogy milyen fejlesztéseket kellene haladéktalanul végrehajtani.

**Gyerkó Gábor** polgármester ha ezek nem milliós tételek van rá esély, illetve sok minden pályázat függvénye.

**Kálmán István** alpolgármester elmondta, hogy azt írta össze melyekről már korábban is volt szó. Legyen ez összeszedve, és akkor tiszta lesz, hogy mit milyen sorrendben kell megcsinálni.

Ezt követően ismertette az összeírt fejlesztési elképzeléseket:

Elsőként említette a Dénesfai úti járda összekötését a Temetői úttal.

**Gyerkó Gábor** polgármester elmondta, hogy ehhez először át kellene helyeztetni a közvilágítási oszlopot. Beszél az ügyben az Eon illetékesével, azt építési munka 1 millió Ft lenne, amiben nincs benn az oszlop áthelyezés, ezt nekünk kellene finanszírozni.

**Kálmán István** alpolgármester a temető kerítésével folytatta, majd a posta előtti parkoló szükségességéről beszélt. Elmondta, hogy meg kellene a postát keresni, mert a járdát egyértelműen a posta autója tette tönkre. Futballpályánál a parkoló problémájával és a sportöltöző felújításával is foglalkozni kellene. Főtérnél lévő villanyoszlopok lebontása, földkábel kiépítése, nagyparkolónál lévő gyalogos híd felújítása, melyet szerinte saját embereivel is meg tudna oldani az önkormányzat. Az orvosi rendelő bolt óvoda környékén gyalogátkelő létesítése, a sebesség csökkentése érdekében sebességmérő berendezés felszerelése. A templom csatornáját sürgősen meg kellene javítani, mert ömlik az esővíz a falra, illetve erőteljesen lobbizni a templom felújítása ügyében. A kivágott fákat is jó lenne pótolni. A Solymossy utcában a csapadékvíz átereszt meg kellene javítani.

**Gyerkó Gábor** polgármester a parkoló kialakítása 1,5 milli Ft körüli összeget tenne ki, a sportöltöző felújítása nyáron kezdődik. A főtérnél a kandeláberek elhelyezése az önkormányzat költsége, a többi az Eon finanszírozza. A gyalogátkelő létesítésére már megvan az engedély, ami jelentős lépés ahhoz képest, hogy az illetékesek korábban elzárkóztak ennek a lehetőségétől. A létesítés költsége az önkormányzatot fogja terhelni. A sebességmérő kialakításáról is folynak már tárgyalások, az biztos, hogy az áram kiépítése az önkormányzat költsége lesz. A térfelügyelő kamerák a jövő héten kihelyezésre kerülnek.

**Korbuly Kálmán** képviselő elmondta, hogy több helyen is kellene fát ültetni, a központi térre, is kellene még fa, illetve az orvosi rendelőhöz is. A temetőnél lévő két sor tuja beteg, meg kell próbálni gyógyítani, ha nem megy akkor helyette másik örökzöldet kell ültetni, olyat amely ellenáll a betegségeknek. Szükség lenne a gyep műtrágyázására is, ez összességében 485 000 Ft-ot tenne ki, tudja, hogy nincs erre ekkora keret. Évente legalább kétszer kellene műtrágyázni, alkalmanként kb. 75 000 Ft-ba kerülne.

Egyéb nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy először az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségnek 2022. évi költségvetési évet követő három évre várható összegéről szóló határozati javaslat tárgyában hozott döntést a képviselőtestület.

Kérte, hogy hozzanak döntést a határozati javaslat tárgyában.

A képviselő-testület szavazást követően egyhangú 7 igen egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta

**Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**19/2022. (II. 15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2022. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Sorszám	Tárgy-év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	1.	20 400	20 400	20 400	20 400
Osztalékok, koncessziós díjak	2.				
Díjak, pótlékok, bírságok	3.	50	50	50	50
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	4.	15 000			
Részvények, részesedések értékesítése	5.				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	6.				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	7.				
<b>Saját bevételek (01+... +07)</b>	8.	<b>35 450</b>	<b>20 450</b>	<b>20 450</b>	<b>20 450</b>
<b>Saját bevételek (08. sor) 50%-a</b>	9.	<b>17 725</b>	<b>10 225</b>	<b>10 225</b>	<b>10 225</b>
<b>Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+18)</b>	10.	<b>2 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11.	<b>2 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13.				
Adott váltó	14.				



Pénzügyi lízing	15.				
Halasztott fizetés	16.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	17.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	18.				
<b>Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (20+...+27)</b>	19.				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	20.				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	21.				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	22.				
Adott váltó	23.				
Pénzügyi lízing	24.				
Halasztott fizetés	25.				
Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	26.				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	27.				
<b>Fizetési kötelezettség összesen (10+19)</b>	28.	<b>2 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-28)</b>	29.	<b>15 725</b>	<b>10 225</b>	<b>10 225</b>	<b>10 225</b>

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Gyerkó Gábor polgármester

A határozathozatalt követően **Gyerkó Gábor** polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztésben írtak szerint fogadja el az önkormányzat 2022. évi költségvetését, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletét, az írásos előterjesztésben, illetve a fenti javaslatokban elhangzottak szerint:

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022.(II.25.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről**

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

**8./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok**

**Előadó:** Polgármester, képviselők, jegyző

Interpellációs kérdés, bejelentés nem hangzott el.

## 9./Egyebek

## - 2022. évi víz- és csatornaszolgáltatás támogatása

**Gyerkő Gábor** polgármester előadta, hogy a Zalavíz zrt. tájékoztatása szerint Egervár község önkormányzata ez évben is jogosult pályázatot benyújtani, 2022. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. Ezt követően röviden ismertette az e tárgyban megjelölt pályázati kiírást. Előadta, hogy Egervár község Önkormányzata a Zalavíz kimutatása alapján 6 240 600 Ft összegű támogatási igényt nyújthat be. A támogatás összegét az önkormányzatnak át kell adni a szolgáltatást nyújtó Zalavíz Zrt. részére, aki a támogatás összegét kizárólag közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatás ráfordításainak csökkentésére használhatja fel.

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Kérdés vélemény nem hangzott el, a polgármester javaslatát, mely a 2022. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez kapcsolódó pályázat benyújtására irányul szavazásra bocsátotta.

A javaslat tárgyában a képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**20/2022. (II. 15.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselőtestülete a 2022. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igényléséhez pályázatot nyújt be a szolgáltatást nyújtó Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. (8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.) által készített „Összesített adatlap a 2022. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez” dokumentumokban szereplő adatok alapján 6 240 600 Ft támogatás igénylése céljából.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz csatolandó dokumentumok aláírására.

**Felelős:** Farkas Tiborné polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

**Határidő:** 2022. február 21.

A polgármester bejelentette, hogy a képviselő-testület a napirendi pontosak megtárgyalta, megkérdezte, hogy van-e egyéb közérdekű kérdés, bejelentés. Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést, és az ülést 19 45 perckor bezárta.

\*\*\*\*\*

  
/:Gyerkő Gábor:/  
polgármester

k.m.f.t.

  
/:Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra:/  
jegyző

# EGERVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

## Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

### **Egervár község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (I. 27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete a fogorvosi tevékenység ellátására irányuló Feladatellátási szerződést az írásos előterjesztésben írtak szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést az önkormányzat képviselőjében aláírja.

Tett intézkedés: A szerződés aláírása megtörtént.

### **Egervár község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2022. (I. 27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése” c. MFP-ÖTIK/2022 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Egerváron temetői infrastruktúra fejlesztése. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

### **Egervár község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2022. (I. 27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Kommunális eszköz beszerzése” c. MFP-KOEB/2022 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Kommunális eszköz beszerzése Egerváron. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

### **Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2022.(I.27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény vízelvezető rendszer építése/felújítása” c. MFP-UHK/2022 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Egervár 96 hrsz. valamint 191 hrsz-ú utak felújítása. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

### **Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 8/2022.(I.27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótér fejlesztése” c. MFP-OJKJF/2022 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Közterületi játszótér fejlesztése Egerváron. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2022.(I.27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” c. MFP-ÖTIK/2022/4 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Egervári fogorvosi rendelőbe a feladatellátáshoz szükséges fogászati kezelőegység beszerzése. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 10/2022.(I.27.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” c. MFP-ÖTIK/2022/1 kódszámú pályázati kiírásra, a projekt címe: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal felújítása, bővítése. A képviselő-testület felkérte a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjanak.

Tett intézkedés: A pályázat határidőre történő benyújtása megtörtént.

Egervár, 2022. február 17.

Gyerkó Gábor s.k.  
Polgármester

Egervári Mesevár Óvoda és Minibölcsőde 2022. évi tervezett költségvetése

BEVÉTELEK:	Rovat	Tervezett előirányzat 2022.		
		Összesen	Óvoda	Minibölcsőde
<b>I. Működési bevételek</b>	<b>B4</b>	<b>487 210</b>	<b>388 925</b>	<b>98 285</b>
- Ellátási díjak	B405	487 210	388 925	98 285
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>	<b>B1-B7</b>	<b>487 210</b>	<b>388 925</b>	<b>98 285</b>
<b>III. Előző évi pénzmaradvány igénybe vétele</b>	<b>B813</b>	<b>919 571</b>	<b>919 571</b>	<b>0</b>
<b>IV. Központi, irányító szervek támogatás</b>	<b>B816</b>	<b>64 563 219</b>	<b>48 355 504</b>	<b>16 207 715</b>
<b>IV/A. Intézményfenntartó Önkormányzatok hozzájárulása</b>		<b>1 880 270</b>	<b>1 263 987</b>	<b>616 283</b>
Óvodai létszám adatainak alakulása községenként (Fő)		58 fő	51 fő	7 fő
Egervár önkormányzat 33 fő		1 434 157	817 874	616 283
Gósfai önkormányzat 5 fő		123 920	123 920	
Kispáli önkormányzat 3 fő		74 352	74 352	
Vasboldogasszony önkormányzat 10 fő		247 841	247 841	
<b>IV/B. Működési költségvetés támogatása:</b>		<b>62 682 949</b>	<b>47 091 517</b>	<b>15 591 432</b>
Pedagógusok, pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása		31 135 300	31 135 300	
Óvodaműködési támogatás		5 577 000	5 577 000	
Intézményi gyermekékeztetés támogatása		5 694 620	5 694 620	
Kiegészítő támogatás: Óvodaműködési támogatás		1 014 000	1 014 000	
Kiegészítő támogatás: Pedagógusok, pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása		3 314 360	3 314 360	
Kiegészítő támogatás: Intézményi gyermekékeztetés támogatása		356 237	356 237	
A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása		10 650 000		10 650 000
Bölcsődei üzemeltetési támogatás		1 336 000		1 336 000
Bölcsődei étkeztetés támogatás		585 433		585 433
Kiegészítő támogatás: A finanszírozás szempontjából elismert szakmai dolgozók bértámogatása				2 982 500
Kiegészítő támogatás: Bölcsődei étkeztetés támogatás				37 499
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>	<b>B8</b>	<b>65 482 790</b>	<b>49 275 075</b>	<b>16 207 715</b>
<b>TARGYEVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN:</b>		<b>65 970 000</b>	<b>49 664 000</b>	<b>16 306 000</b>
KIADÁSOK:	Rovat	Tervezett előirányzat 2022.		
		Összesen	Óvoda	Minibölcsőde
<b>I. Személyi juttatások</b>	<b>K1</b>	<b>47 336 000</b>	<b>34 671 000</b>	<b>12 665 000</b>
1.) Törvény szerinti illetmények, munkabérek	K1101	44 630 000	32 235 000	12 395 000
- alapilletmény		35 710 000	26 980 000	8 730 000
- intézményvezetői pótlék		1 560 000	1 170 000	390 000
- intézményvezetői helyettes pótlék		660 000	660 000	
- ágazati szakmai pótlék		3 425 000	3 425 000	
- bölcsődei pótlék		3 275 000		3 275 000
2.) Jubileumi jutalom	K1106	1 120 000	1 120 000	
3.) Béren kívüli juttatás	K1107	1 032 000	792 000	240 000
4.) Közlekedési költség térítés (dolgozói bérlet)	K1109	374 000	344 000	30 000
5.) Külső személyi juttatások (Megbízási díj)	K12	180 000	180 000	
<b>II. Járulékok</b>	<b>K2</b>	<b>6 348 000</b>	<b>4 640 000</b>	<b>1 708 000</b>
1.) Szociális hozzájárulási adó		6 058 000	4 418 000	1 640 000
2.) Cafeteria után fizetendő Szócho		135 000	103 000	32 000
3.) Cafeteria után fizetendő Szja		155 000	119 000	36 000
<b>III. Dologi kiadások, és egyéb folyó kiadások</b>	<b>K3</b>	<b>10 636 000</b>	<b>9 165 500</b>	<b>1 470 500</b>
1.) Készletbeszerzés	K31	1 460 000	1 110 000	350 000
Gyógyszer	K311	15 000	15 000	0
Egyéb szakmai anyagbeszerzés	K311	320 000	220 000	100 000
Irodaszer, nyomtatvány beszerzés	K312	175 000	125 000	50 000
Munkaruha, védőruha	K312	220 000	170 000	50 000
Egyéb üzemeltetési, fenntartási anyagbeszerzés	K312	730 000	580 000	150 000
2.) Kommunikációs szolgáltatások	K32	200 000	200 000	0
a.) Informatikai szolgáltatások: internet	K321	110 000	110 000	0
b.) Egyéb kommunikációs szolg.: telefon	K322	90 000	90 000	0
3.) Szolgáltatási kiadások	K33	6 760 000	5 960 000	800 000
Vásárolt élelmiszer	K332	5 600 000	5 000 000	600 000
Karbantartás, kisjavítás	K334	200 000	200 000	0
Pénzügyi szolgáltatások kiadásai	K337	160 000	160 000	0
- bankköltségek		150 000	150 000	0
- postai bélyegvásárlás		10 000	10 000	0
Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások	K337	800 000	600 000	200 000
- kéményseprés, szemétszállítás		70 000	70 000	0
- orvosi vizsgálat		70 000	70 000	0
- egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatás		660 000	460 000	200 000
4.) Működési célú előzetesen felszámított ÁFA	K351	2 215 000	1 895 000	320 000
5.) Egyéb dologi kiadások	K355	1 000	500	500
<b>IV. Intézményi beruházási kiadások:</b>	<b>K6</b>	<b>200 000</b>	<b>100 000</b>	<b>100 000</b>
Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés	K64	157 480	78 740	78 740
Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	K67	42 520	21 260	21 260
<b>V. Működési célú kiadások államháztartáson belülről</b>	<b>K506</b>	<b>1 450 000</b>	<b>1 087 500</b>	<b>362 500</b>
Közös Hivatal részére átadás a pénzügyi munkák elvégzéséért		1 450 000	1 087 500	362 500
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>	<b>K1-K8</b>	<b>65 970 000</b>	<b>49 664 000</b>	<b>16 306 000</b>
<b>TARGYEVI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>		<b>65 970 000</b>	<b>49 664 000</b>	<b>16 306 000</b>
Egervári Mesevár Óvoda és Minibölcsőde létszám előirányzata (fő)		10,5	8	2,5

